



筑牢民生保障网 惠民之举暖人心

太平人寿护航群众美好生活

本报讯(通讯员 翟海萌)“幸好我为父亲购买了‘惠民保’,为我们一家带来了希望!”近日,北海市民Z女士特意将一面锦旗送到太平人寿致谢,称赞“惠民保”给她的家庭带来希望与慰藉。

原来,Z女士的父亲因年事已高近期遭遇疾病困扰,广西北海“惠民保”成为他们家庭的“及时雨”。在多次住院治疗

后,“惠民保”迅速响应他们的理赔申请,赔付14万余元,极大地缓解了Z女士的家庭经济压力,为后期治疗提供了安全保障。

这份温暖与力量也在广西河池市的周女士身上得到见证。面对恶性淋巴瘤的噩耗和高昂的治疗费用,周女士曾一度陷入绝望。幸运的是,“惠民保”为她带来生的希望。这款

保险产品不仅价格实惠,还覆盖了包括阿基仑塞注射液在内的20种特药。不久后,周女士成功接受治疗,并获得35.4万元的理赔,缓解了巨大的医疗费用压力。

据了解,“惠民保”是一种由政府主导、联合保险企业推动的普惠性保险产品,在基本医保、大病保险、其他政策性补充保障基础上进行进一步的医

保补充,是助力构建完善多层次医疗保障体系的重要一环。作为保险央企中国太平的成员单位,太平人寿积极履行社会责任,主动对接人民群众人身保险需求,建立丰富完整的普惠产品体系,大力推动“惠民保”、城乡居民大病、特定人群保障、养老保险、健康保险等普惠金融业务发展,有效提升普惠金融服务的覆盖面和触达

率,着力提高人民群众抵御风险的能力。

未来,太平人寿将继续坚持“以人民为中心”的发展思想,深刻践行金融工作的政治性、人民性,通过普惠金融产品的开发和服务的优化,不断探索更多惠及民众的保险解决方案,为人民群众筑牢民生保障网,让金融发展成果惠及更广大人群。

新华保险菏泽中支:

树立风险意识 远离非法集资

本报讯(通讯员 邵丹)近日,新华保险菏泽中支开展以“树立风险意识 远离非法集资”为主题的防范非法集资户外宣传活动,提高人民群众的防范意识和辨别意识,切实保护人民群众的合法权益。

据了解,新华保险菏泽中支宣传人员走进菏泽牡丹广场和鲁西新区丹阳街道都庄社

区,携带防范非法集资宣传横幅、折页,针对青少年、老年人、环卫工人等特定群体进行现场宣讲和资料派发,耐心地向他们解读非法集资的定义、非法集资的表现形式等内容,揭示非法金融活动的一般性风险特征,告诫大家不要相信以各种理由的高息诱惑,呼吁大家加强自我保护意识,提高辨别能

力,保护个人隐私。

本次活动受到周围人民群众的热切关注,通过一对一讲解,到一对多的宣传,进一步增强防范非法集资宣传的渗透力和普及度。下一步,菏泽中支将持续开展宣传普及工作,深入基层,引导公众树立科学金融消费理念,全面提升宣传工作质效。

太平人寿推出新款 分红型终身寿险“国弘一号”

本报讯(通讯员 翟海萌)日前,太平人寿推出一款全新的分红型终身寿险产品“太平国弘一号终身寿险(分红型)”(以下简称“国弘一号”),通过长期确定的保证利益、未来可期的保单红利,满足消费者对于生命价值和资产管理等多层次、个性化的保障需求。

在起伏动荡的经济周期中,能够穿越周期,实现家庭资产风险和收益的平衡至关重要。在众多资产管理工具中,“国弘一号”兼具保障和

分红双重优势的分红型终身寿险,以其安全性、成长性的长期管理属性,与消费者希望实现跨期资产管理和风险规避的需求高度契合,是家庭资产配置中优质的“耐心资产”。

随着时代发展,消费者对于保险的需求也在不断变化。太平人寿将不断丰富供给,为消费者提供更有价值、更加专业、更为丰富的高质量产品和服务,为更多中国家庭的“美好生活”保驾护航。

中汇人寿菏泽中支:

开展反洗钱专题培训

本报讯(通讯员 司轶)12月8日,中汇人寿菏泽中支组织部门长层级,通过现场和线上形式开展四季度反洗钱培训,提升员工的反洗钱意识和履职能力。

中汇人寿菏泽中支客服部通过介绍洗钱犯罪的法律责任和刑事处罚,讲解该公

司的反洗钱政策和操作流程,包括客户尽职调查、可疑交易报告等,指导员工如何评估和管理反洗钱风险,解释如何识别可疑交易,提升员工对洗钱行为危害的认识,明确个人在反洗钱工作中的责任和义务,使员工增强识别和应对洗钱

行为的能力,强化反洗钱风险管理,建立反洗钱培训长效机制,提升全体员工的洗钱风险管理意识。

通过不断学习和培训,该公司员工能够更有效地防范和打击洗钱行为,维护金融市场的稳定和安全,为打造安全金融环境贡献力量。

NCI 新华保险
关爱人生每一天中国太平
CHINA TAIPING太平人寿保险有限公司菏泽中心支公司
TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. HEZE KEY SUB-BRANCH

预防一氧化碳中毒 注意用火安全

